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COMPTE-RENDU DU CONSEIL D'ECOLE DU VENDREDI 7 JUIN 2024

Présents :
• Monsieur Rosenfeld, maire
•  Madame Bouchez,  maire adjointe chargée des affaires scolaires
•  Mesdames Billon, Bosquet, Jolly, lefebvre, Terrapon, Valla,  représentantes 

des parents d'élèves
• Mesdames Baudot et Laloux, ATSEM
• Mesdames Burton, Cuisinier, Esquerre, Grandsire, Lurois, Monsieur 

Barchietto, enseignants
• Excusée : Madame Poirier

EFFECTIFS PREViSIONNELS POUR 2024-2025 :

PS : 46 ou 47 (dont  31 naissances domiciliées)  
MS :  40 ( 1 arrivée)
GS : 40 ou 41

Un total de 126,  127 ou 128  élèves. Ce qui fait une moyenne de 25,2 (ou 25,4 ou 
25,6enfants par classe).  Nous aurons 5 classes à la rentrée.
Nous avons actuellement 130 élèves. 
Cette année scolaire, nous avons eu 5 arrivées.

Pour septembre 2025, nous avons 43 arrivées prévues en petite section.

PREPARATION DE LA RENTREE :
La structure de l'école est en cours de réfléxion

A Lurois a reçu les familles individuellement pour procéder à l'inscription et visiter 
l'école.
Les enfants nés en 2021 qui fréquentent la halte garderie sont venus mardi 4 juin, 
matin dans la classe de PS.

 Madame Coquereau, directrice de l'école élémentaire H Delaunay d'Orry La Ville a 
reçu les parents pour les inscriptions.
Une réunion d’informations pour les parents des futurs CP aura lieu mardi 18 juin à 
18h,  à l’école élémentaire.
Une visite sera organisée pour les élèves de GS le jeudi 27 juin pour les grands. 
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Les grands seront accueillis par les enseignantes de CP dans les classes. Les élèves de
Cp partiperont à des activités sportives organisées par Théo Barchietto et Séverine 
Burton, aidés par Céline Baudot et Rachelle Laloux. 
Ce même jour, les élèves de grande section qui déjeunent à la cantine, prendront
leur repas au self de l’école élémentaire accompagnés par les animateurs d’Orry
enfance.

FETE DE l’ECOLE :

Vendredi 28 juin de 18h à 20h30.
Tirage de la tombola à 20h.

Organisation de stands de jeux, d’une tombola et d’un stand restauration.
Un Google form sera envoyé aux parents un,apour s’inscrire aux stands.
Nous avons besoin des parents pour tenir les stands avec l’équipe éducative.
Nous mettronsun mot  la semaine prochaine dans le cahier de liaison pour le stand 
restauration afin de savoir ce que chaque famille peut apporter.

VEGETALISATION DE LA COUR : 

Aller voir le talus. Qu’en est-il du trou sur le talus ? Sera t-il comblé ? Des 
alternatives seront trouvées pour sécuriser le mur.

Monsieur Rosenfeld nous explique que les jeunes du chantier Concordia qui aura lieu
du 3 au 24 juillet, s’occuperont de la première partie du chantier : le muret en pierre 
du côté du portillon et les jeux sur le talus (toboggan,  remonte pente et tableuau à 
craie). Les services monteront des murets et murs en amont.
Le tour du revêtement souple sera refait. Concordia assurera la finition des murs.
La deuxième partie aura lieu en novembre avec la plantation de 93 arbustes et de 3 ou
4 arbres. Les parents et enfants seront associés à cette deuxième phase de 
l’aménagement de la cour.

Madame Esquerre demande si un chemin pourra entre fait entre le portillon et les 
classes. Si un plan incliné pourra être monté sur l’escalier devant sa classe et s’il 
serait envisageable d’installer un récupérateur d’eau. 

Monsieur Rosenfeld nous fait remarquer que l’école n’a pas de gouttières et qu’il 
parâit compliqué de récupérer l’eau de pluie.

REMERCIEMENTS ET DEMANDES A LA MUNICIPALITE :
• Un grand merci à la municipalité pour le financement du transport des sorties 

au théâtre et à la ferme :
( 1870 euros). 
A Lurois communiquera avec les parents d’élèves à ce sujet la semaine 
prochaine.



• Qu’en est-il du contrat de Marjorie pour septembre ?
Monsieur Rosenfeld nous informe que le contrat de Marjorie Jugan sera 
prolongé à plein temps à la rentrée prochaine. 

• Le budget fournitures pourrait-il être augmenté ? Madame Bouchez nous 
indique que le budget fournitures passera de 40 à 42 euros par enfant.

• L’ordinateur du bureau pourrait-il être changé ? La municipalité va s’en 
occuper.

Madame Lurois remercie la municipalité pour ces bonnes nouvelles.


